



Региональное следственное управление призывает граждан оказывать органам следствия содействие в сфере борьбы с коррупцией



Одним из основных направлений работы следственных органов Следственного комитета Российской Федерации является борьба с проявлениями коррупции. Следственное управление СК России по Республике Калмыкия рассчитывает на активную помощь жителей и гостей региона в деле борьбы с коррупцией.

Предоставленная гражданами информация о фактах получения и вымогательства взятки, злоупотребления полномочиями, незаконного участия должностных лиц в предпринимательской деятельности или иных проявлениях коррупции в правоохранительной системе и других органах государственной власти, органах местного самоуправления позволит органам следствия оперативно реагировать и пресекать совершаемые преступления, а также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

привлекать виновных к установленной законом ответственности.

По вышеуказанным фактам коррупционных проявлений обращаться к старшему помощнику руководителя следственного управления СК России по Республике Калмыкия (по вопросам организации физической защиты) по телефону 8 (847-22) 3-90-56, по телефону доверия по номеру 8 (847-22) 3-60-17 либо через официальные аккаунты следственного управления СК России по Республике Калмыкия в социальных сетях.

11 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1627938>